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Méthodologie
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MODE DE RECUEIL 

Questionnaire auto-administré 

en ligne sur panel

Échantillon national représentatif de

1012 personnes âgées de 18 ans et plus

Méthode des quotas basée sur les critères 
de sexe, d’âge et de profession du 

répondant après stratification par région et 
catégorie d’agglomération. 

Afin d’assurer la représentativité des 
résultats, les données ont été redressées sur 

les variables de sexe, âge, profession, région 

et catégorie d’agglomération.

DATES DE TERRAIN CIBLE INTERROGÉE

SEPTEMBRE
2023

SEPTEMBRE
2023



Marge d’erreur statistique

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Pour un pourcentage de : 5% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 95%

La marge d’erreur est de : +/-1,4 +/-1,9 +/-2,5 +/-2,8 +/- 3,0 +/-3,1 +/- 3,0 +/-2,8 +/-2,5 +/-1,9 +/-1,4

Le résultat réel se situe dans 

une fourchette  entre :
3,6 et 6,4 8,1 et 11,9 17,5 et 22,5 27,2 et 32,8 37,0 et 43,0 46,9 et 53,1 57,0 et 63,0 67,2 et 72,8 77,5 et 82,5 88,1 et 91,9 93,6 et 96,4

Exemple de lecture : pour un résultat observé de 50%, il y a 95% de chances pour que le résultat réel soit compris entre 46,9% et 

53,1%.
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Notoriété de Bernard Arnault 

Connaissez-vous Bernard Arnault ?
Base : à tous (n=1012)

72%

13%

15%

Oui et je vois bien de qui il s'agit Oui mais je ne vois pas vraiment de qui il s'agit Non



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge et la profession

72%

82%

62%

60%

59%

60%

62%

82%

77%

88%

79%

67%

69%

13%

10%

16%

18%

15%

20%

16%

9%

11%

6%

11%

15%

13%

15%

8%

21%

22%

26%

20%

22%

8%

11%

6%

10%

18%

17%

1%

1%

1%

1%

Ensemble

Un homme

Une femme

Total Moins de 35 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

Total 50 ans et plus

50 à 64 ans

65 ans et plus

CSP +

CSP-

Inactifs

Oui et je vois bien de qui il s'agit Oui mais je ne vois pas vraiment de qui il s'agit Non Ne se prononce pas 5



Résultats détaillés 
selon la proximité politique

72%

80%

84%

87%

77%

77%

78%

88%

87%

74%

89%

90%

66%

60%

89%

13%

9%

10%

9%

9%

10%

7%

6%

6%

11%

6%

6%

14%

14%

6%

15%

11%

6%

4%

14%

13%

15%

5%

6%

15%

5%

4%

20%

26%

5%

1%

1%

Ensemble

TOTAL GAUCHE

GAUCHE RADICALE

        La France insoumise

GAUCHE (SANS GAUCHE RADICALE)

        Le Parti Socialiste

        Europe Ecologie / Les Verts

TOTAL CENTRE

        Renaissance (ex-En Marche)

TOTAL DROITE

DROITE (SANS EXTREME DROITE)

        Les Républicains

EXTREME DROITE

        Le Rassemblement National

        Reconquête

Oui et je vois bien de qui il s'agit Oui mais je ne vois pas vraiment de qui il s'agit Non Ne se prononce pas

TOTAL GAUCHE

TOTAL CENTRE

TOTAL DROITE
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Image de Bernard Arnault

Quelle image avez-vous de Bernard Arnault ? 
Base : auprès des connaisseurs de Bernard Arnault (n=859)

13%

57%

21%

9%

Très bonne image Plutôt bonne image Plutôt mauvaise image Très mauvaise image

16%

56%

18%

10%

Auprès de ceux qui voient bien 
de qui il s’agit



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge et la profession

70%

67%

73%

66%

74%

61%

68%

73%

69%

77%

70%

64%

74%

78%

68%

30%

33%

26%

33%

26%

37%

32%

27%

31%

23%

30%

35%

26%

22%

31%

1%

1%

2%

1%

1%

Ensemble

Un homme

Une femme

Total Moins de 35 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

Total 50 ans et plus

50 à 64 ans

65 ans et plus

CSP +

CSP-

Inactifs

ILE DE FRANCE

ST Province

ST Bonne image ST Mauvais image Ne se prononce pas 8



Résultats détaillés 
selon la proximité politique

70%

53%

53%

45%

54%

62%

38%

86%

88%

80%

82%

85%

79%

76%

90%

30%

46%

47%

55%

45%

37%

62%

13%

11%

19%

17%

14%

20%

24%

10%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Ensemble

TOTAL GAUCHE

GAUCHE RADICALE

        La France insoumise

GAUCHE (SANS GAUCHE RADICALE)

        Le Parti Socialiste

        Europe Ecologie / Les Verts

TOTAL CENTRE

        Renaissance (ex-En Marche)

TOTAL DROITE

DROITE (SANS EXTREME DROITE)

        Les Républicains

EXTREME DROITE

        Le Rassemblement National

        Reconquête

ST Bonne image ST Mauvaise image Ne se prononce pas

TOTAL GAUCHE

TOTAL CENTRE

TOTAL DROITE
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Opinion vis-à-vis du don de Bernard Arnault aux Restos du Cœur

Bernard Arnault, patron du groupe LVMH, a annoncé faire un don de 10 millions d’euros aux Restos du Cœur, suite à 

l’appel à l’aide lancé par l’association en difficulté. Diriez-vous que cette démarche de Bernard Arnault est positive 

ou négative ?  
Base : à tous (n=1012)



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge et la profession

89%

87%

90%

85%

83%

86%

88%

91%

92%

91%

87%

92%

88%

11%

13%

10%

15%

17%

13%

12%

9%

8%

9%

13%

8%

12%

1%

Ensemble

Un homme

Une femme

Total Moins de 35 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

Total 50 ans et plus

50 à 64 ans

65 ans et plus

CSP +

CSP-

Inactifs

Démarche positive Démarche négative Ne se prononce pas 11



Résultats détaillés 
selon la proximité politique

89%

85%

80%

83%

88%

89%

85%

95%

95%

90%

93%

94%

89%

87%

97%

11%

15%

19%

17%

12%

11%

15%

5%

5%

10%

7%

6%

11%

13%

3%

1%

Ensemble

TOTAL GAUCHE

GAUCHE RADICALE

        La France insoumise

GAUCHE (SANS GAUCHE RADICALE)

        Le Parti Socialiste

        Europe Ecologie / Les Verts

TOTAL CENTRE

        Renaissance (ex-En Marche)

TOTAL DROITE

DROITE (SANS EXTREME DROITE)

        Les Républicains

EXTREME DROITE

        Le Rassemblement National

        Reconquête

Démarche positive Démarche négative Ne se prononce pas

TOTAL GAUCHE

TOTAL CENTRE

TOTAL DROITE
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Image de Bernard Arnault suite à son don aux Restos du Cœur 

Est-ce que cette démarche change l’image que vous avez de Bernard Arnault ? 
Base : auprès des connaisseurs de Bernard Arnault (n=859)

NE CHANGE PAS

65%

Ne se prononce pas
1%

Auprès de ceux qui ont une 
mauvaise image de B. Arnault

NE 
CHANGE 

PAS

78%

Ne se prononce pas

1%



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge et la profession

30%

28%

32%

36%

43%

32%

27%

28%

26%

30%

27%

33%

30%

4%

4%

4%

6%

2%

8%

4%

4%

4%

4%

6%

3%

3%

65%

67%

63%

57%

55%

58%

69%

67%

69%

66%

66%

64%

66%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

Ensemble

Un homme

Une femme

Total Moins de 35 ans

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

Total 50 ans et plus

50 à 64 ans

65 ans et plus

CSP +

CSP-

Inactifs

En bien En mal Ne change pas Ne se prononce pas 14



Résultats détaillés 
selon la proximité politique

30%

30%

33%

30%

27%

25%

30%

31%

30%

35%

41%

41%

32%

32%

19%

4%

7%

9%

3%

5%

5%

6%

2%

2%

6%

4%

2%

7%

7%

7%

65%

62%

55%

64%

68%

70%

64%

67%

68%

59%

54%

57%

61%

61%

74%

1%

1%

3%

3%

1%

Ensemble

TOTAL GAUCHE

GAUCHE RADICALE

        La France insoumise

GAUCHE (SANS GAUCHE RADICALE)

        Le Parti Socialiste

        Europe Ecologie / Les Verts

TOTAL CENTRE

        Renaissance (ex-En Marche)

TOTAL DROITE

DROITE (SANS EXTREME DROITE)

        Les Républicains

EXTREME DROITE

        Le Rassemblement National

        Reconquête

En bien En mal Ne change pas Ne se prononce pas

TOTAL GAUCHE

TOTAL CENTRE

TOTAL DROITE

15




	Diapositive 1
	Diapositive 2 Méthodologie
	Diapositive 3 Marge d’erreur statistique
	Diapositive 4 Notoriété de Bernard Arnault 
	Diapositive 5 Résultats détaillés  selon le sexe, l’âge et la profession
	Diapositive 6 Résultats détaillés  selon la proximité politique
	Diapositive 7 Image de Bernard Arnault
	Diapositive 8 Résultats détaillés  selon le sexe, l’âge et la profession
	Diapositive 9 Résultats détaillés  selon la proximité politique
	Diapositive 10 Opinion vis-à-vis du don de Bernard Arnault aux Restos du Cœur
	Diapositive 11 Résultats détaillés  selon le sexe, l’âge et la profession
	Diapositive 12 Résultats détaillés  selon la proximité politique
	Diapositive 13 Image de Bernard Arnault suite à son don aux Restos du Cœur 
	Diapositive 14 Résultats détaillés  selon le sexe, l’âge et la profession
	Diapositive 15 Résultats détaillés  selon la proximité politique
	Diapositive 16

